S DUAo epyacioc MAOHMA 1
@€on- petatonion -Taxvtnta

1.70 owpa I Tou oxApaToC Kiveital mévw otov

A % B
opuldvtio dfova X'x. Me onpeio avadopd¢toA X' o0 1 2 3 4 5 6 T X(m)
TO owpa X Bpiloketal otn Béon x=............ , EVW
Ue onuelo avadopdg to B Bploketal otn Bon.........
2. To oWua I TOU OXAUATOG peTaTomileTal
. . . , . . Z = A
TTAVW otov opL{ovTio afova x'x amod tn B€on e Qe e
X -1 0 1 2 3 4 5 6 X (m)
Xa=5cm otn B€on xz=-1cm. Apa n
UETOTOTILON TOU ELVOL eoevenreneeeeererrerenne
3. To cWpa X Tou OXAKOTOG KWVELTAL TIAVW A K o . B A
— e e

otov opl{ovTLo dfova X'x amd To onpeio K 0 1 2 3 4 5 6 7 X(m)

oto onuelo A.

Av 10 onpueio avadopdg gival To A, TOTe petotomiletal oo tn B£€on X¢=..... 6TN BEoN X, KAl N

METATOTLON TOU ELVAL Xeer- Xopy=

Av 10 onpueio avadopdc sival to B, tote petartomniletal anod tn BEon Xg=..... otn B€0n X, KaL n

METATOTILON TOU EIVAL Xer- Xopx=

Apa, n HETOTOMLON EVOG owpartog (e§aptdaral/dev e§aptdrat) and to onpeio avadopdg.

4. To cwpa I Tou oXALOTOC KLVEiTaL
W XAHOTOG K B . A

. . . , . - , 5
ndvw oTov op{ovtio dgova x'x amnod To X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 X(m)

onpeio K oto onueio A.

Av 10 onpeio avadopdg eivat to K, tote petatoniletal ano tn 6€on x¢=..... atn B€on x, =......

KOLL 1 LETATOTILOT) TOU ELVOLL AX=Xreh Xopy=evseeevreeereens

Av 10 onpueio avadopdg sival to B, tote petatomniletal anod tn BEon x¢=..... otn B€on X, =......

KOLL 1 LETATOTILOT) TOU ELVOLL AX=Xreh Xopy=erseeevreeeveens

Apa, N LETATOTILON AX EVOG OWLOTOG CUUTTILIITEL JE TNV TEALKA TOU B€0N X\ HOVOV QV......



5. Eva owpa I kweital mdvw otov opZdvtio d€ova x'x . To cwpa apxkd Bplokotav otn

Béon 5m.

Av 10 cwpa petatomiotel katd 8m Ba Bpebel otnv TeEAKN BEoN.....c.cevveeeenee. .

Av To oW Petatomiotel katd -9m Ba Bpebel otnv TeAKn Béon.....................

6. Ztnv 1" otrAn tou mivaka Bpiokovtal pia oelpd amd Guoikd pey£dn kat otnv 3" otiAn

JLo OElpa amo yvwplopata. It peoaia otnAn kot dimAa o kaBe péyebog va ypddelg OAa ta

yvwpiopata mou cuvodelouv KaBe Gpuoiko péyebog

Duoiko
MéyeBoG N'vwplopata nouv €xet a. Sltavuopatiko péyebog
B. LooUTOL LE TO HNKOC TPOXLAG
Y. LlooUtal pe Tehkn B€on- apyikn B£on
Meraroruen 6. Movopetpo péyebog
Ax , , .
£. MAvVTA UE OETIKA TWA
OT. TIOLPVEL BETIKEG I APVNTLKEC TUUEG
. umopei va avadEpetal og Vo BEoelg
Arootaon £VOC owpatog ) U0 SLadopeTkwyY
dnl .
OWHATWV.
n. avapEpetal mavra os U0 BEoelg
£VOG CWHATOG
Aldotnua
s
®PONTIZTHPIO|

Ag ™S

M. E

Awarovildkog Bacifleiog




7. Evo cwpa Kwveital mévw otov opt{ovTio K M _ A

afova x'x Tou oxNuatoc, anod to ocnueio K oto

onueio A kot petd oto M.
H GUVOALKH LETATOTILON TOU CWHOTOC I ELVOL cueveneeeeeereeverrereereee e

To S1aoTNUa TTOU SLETPEEE TO CWUA I EIVOL veeeeeeeeeerecrenenene.

8. Eva owpa Kiveitol mavw otov oplovTio

K A M
. -

afova x’'x Tou oxAuatog andé toonueioKoto X -1 0 1 2 3 4 5 6 7 X(m)
onueio A kot petd oto M.
H GUVOALKH LETATOTILON TOU OWHATOC I EVAL vevvereereereererrererenee,
To S1&0TNUA TTOU SLETPEEE TO CWUA I EIVOL veeveeeeeeereerenenene.
Apa, TO SLACTNLO CUTILITTEL E TO METPO TG LETATOMLONG LOVOV OV TO CWHA KIVELTAL .....
.......................... KatevBuvon. Av to owpa allalel katevOuvon Kivnong TOTe s=............

9. ‘Eva auvtokivnto A mriye amd ta TpikaAa otnv KapSitoa kot éva GAAo mriye amo ta
Tpikaha otnv Kapbitoa kal eméotpede ota TpikaAa. Av n andotacn petafd twv Suo

TIOAEWY TNG  eeverereereeeierereere et easseeaeenes glvai 27km, tote
To autokivnto A SLETPEEE SLACTNUA ...vcvererenenee. KOl LETOTOTILOTNKE KOATQ ...vvveeereneerene.
To autokivnto B SLETPeEE SLACTNUA ....ovvveeeees KOl LETATOTILOTNKE KATA ...vvevvencrnenes

10. Eva owpa T kweitalr mévw otov oplZovtio dfova x'x pe ToxvTnTa 3m/s. Apa, ov T
XPOVIKN OTLYUN t1=5s5 Sl€pxetat and tn B€on x;=20m, Tn XPOVIKA OTLyuUn t,=6s Ba SiEpxeTal

amno tn B€on X,=......... KOLL TN XPOVLKN OTLYUN t3=8s amo tn B€on Xa=.........

No oxeSLA0ELC TN B£0N TOU CWHOTOG O OXEON UE TO XpOvo yla 5 <t <8s

v = 3m/s
t|=SS: &
20 22 24 26 28 30 X (m)




0 4567 8 t(s)

11.Eva owpa T kweital mavw otov oplZovtio dfova x'x pe TaxUTnTa -2m/s. Apa av T

XPOVLKN OTLYUN t1=5s S1€pxetatl and tn B€on x;=20m, Tn XPOVIKA OTLyUn t,=6s Ba SiEpxeTal

amnod tn B€on Xo=......... KOLL TN XPOVLKNA OTWYUN t3=8s amo tn B£on... Xs=.........
Na
v =-2m/s
R sl
_ ) , ) _——
16 18 20 22 24 26 28 X (m)

oxeSldoeLg tn Béon Tou cwuaTog o€ oxéon UE To xpovo yla 5S <t <8s

[\
(=)

S
= =

. S . S ————

0 2 4 6 8 t(s)

12. sto oxfipa Seiyvetal n Béon evog cWHATOC O OXEON HE x 4 (m)

TO XpOvo. Ma 1o Xpoviko Stdotnua 0s €wg 4s, va BPeLg 7)) A

A. TN YETATOMION TOU CWHOTOG . M

B. TNV TaxUtnTa TOU cWHATOG (LETPO KoL katevBuvan)

l. To Slaotnua mou KAAUYPE TO CWHUOAL.

| 4 6 8 t(s)



A. ™ pé€on TaxVTNTO TOU CWHATOG

13. 510 oxripa Seixvetal n Béon evog cWHATOG OE OXEON HETO x4 (m)

XPOvo. Mo To Xpoviko dtdotnua 0s £wg 4s, va BpeLg 40

, , 30
A. Tn LETATOTLON TOU CWHLATOG .

20 ¢

B. TnVv taxUTtnTO TOU CWHATOC (LETPO KoL KateuBuvan) 10
I. to Slaotnpa mou KAAUYPE TO CWHOL. 0 i 3 34 t(s)
A. TN p€on TaxUTNTO TOU CWHATOG
14. Mepka pe ypadnpata x-t kat petadpaon ............ Klvnong mavw otov opt{évtio afova.

Ka

MeTtartormnioslg mavw o€ opl{OVTLo AEova Vo TIG KAVEL ypadnpato X-t

®povriotiplo M.E AikatouAakog BaoiAeiog Apiotouévoug 65 Kadauarta www.dikaioulakos.gr



